

Зуева Диана

Про корову-кормилицу

Дзинь! Дзинь! Дзинь!

Запела капель!

Неповторимы ее звуки!

Ещё вчера мела метель,

И замерзали мои руки!

Пригрело солнышко, наступили первые теплые деньки - пришла весна. Природа просыпается, звучит пение птиц, в деревне становится шумнее и оживлённее. Слышно, как работает техника, раздаются голоса людей, лай собак, и кое-где раздаётся мычание коров. Почему кое-где? Потому что мало тех, кто сейчас даже из сельских жителей хочет держать крупный рогатый скот. Уж очень это дело затратное и хлопотное. Но не будем о грустном! Дзинь! Дзинь! Дзинь!

Это уже новые звуки! Звонкая струя теплого ароматного молока бьётся о стенки ведёрка. Мальвина, Мальвинушка, напои меня своим парным молоком! Мальвина хлопнула своими ресницами, покосилась на меня и теплым шершавым языком провела по моей щеке.

«Сынок у меня есть – Боня, первые струйки парного молока ему-у-у!»
На морде у Мальвины – удовольствие: отдала своё молоко! Хватит и сыночку, и ребятишкам. Ни с чем не сравним вкус парного молока да с хлебушком!

Хрум- хрум-хрум! Это уже за столом раздаётся звук хрустящей корочки. Под столом сидит котенок. «Мяу, мяу, мяу! Угостите меня молочком!»

Ох и нетерпеливый ты, Хрустик! И тебе хватит! В миске плещется молочко, а Хрустик ловко лакает язычком теплое лакомство.

Тук-тук-тук! Кто-то постучал в окно. «Нет ли у тебя молочка?» Это прибежала соседка, и мама щедро делится белоснежным напитком. Всем хватит! Ещё ком-у-у-у-у?!

Всё меньше становится в деревне кормилиц-бурёнок. А ведь ещё совсем недавно в русской деревне корову называли спасительницей крестьянской семьи, она олицетворяла богатство и достаток. Потерять корову, особенно в неурожайный год, для крестьянина было равносильно катастрофе. И имена коровам старались давать ласковые, приятные на слух: Зорька, Бурёнка, Пестрянка, Красуля.

Однажды на семейном совете мы решили приобрести корову. Никогда мои родители не имели на своём подворье такое животное! И всё-таки решились на такой серьёзный шаг, понимая всю ответственность такого решения!

Нашу корову зовут Мальвина. Ее привезли из города Рубцовска Алтайского края, где разводят молочную красную степную породу коров. Именно к этой породе относится наша Мальвина. У нее коричневый с белыми пятнами окрас, а на шее много круглых крупных и мелких пятнышек белого цвета.

Мальвина очень умная, она наблюдательная и осторожная, а ещё любопытная и очень ласковая! Любит, когда её гладят и чешут за ушком. Она даже замирает от удовольствия.

Я очень люблю ухаживать за своей коровой, кормить её сеном и дроблёнкой, просто общаться, смотреть на неё. Она всё чувствует и понимает и отвечает мне взаимностью!

В январе Мальвина порадовала нас тем, что родила сыночка- телёнка Боню. Он милый, забавный и очень маленький по сравнению со своей мамой. Конечно, корова требует много внимания и заботы: ранних подъёмов, заготовки кормов, уборки навоза в сарае. Труд не из лёгких!

Но всё же хочется, чтобы и сегодня сельчане не отказывались держать этих замечательных, добрых и красивых животных. Хочется, чтобы на заре в каждой русской деревне навстречу восходящему солнцу звучало звонкое и протяжное му-у-у-у-у!